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CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 14 Septembre, à 20 h . 30 '

10 Vote pou r l'admission de :

M. le Dr Fischer, 7, rue de l ' Université, Lyon, parrains MM. Le Coarer e t

D r Bonnamour. — M. - Terraillon, chirurgien-dentiste, place Condorcet ,

Grenoble, Entomologie, parrains MM . Le Coarer et D r Bonnamour . —

M 110 Moucha, 34,, rue de l ' Université, Lyon (7 e ) . — M. Brenot (Georges) ,
54, cours Charlemagne, Lyon (2 e ), parrains MM. Mérit et Perra . —
M. R. Wagner, 1, rue Delouzement, Neuilly (Seine), Botanique, Culture des

végétaux, parrains D r 1onnamour et Mérit . — M. Prieur (Raymond), 9, ru e
de la Martinière, Lyon, parrains Dr Bonnamour et Mérit . — M . .J . T-Ieyraud ,
professeur de Sciences naturelles, Lycée* de Châteauroux (Indre), parrain s
MM. D r Bonnamour et Guillemoz . —M. Lhéritier (Noël), 238, rue Garibaldi ,
Lyon, parrains M . et M me Kremli . — M me Lhéritier (Olga), 238, rue Garibaldi ,
Lyon, parrains M . et mine Kremli . — M. Taylor (Frank-II.), Lecturer in
medical Entomology, School of Public IIealth, Sydney (New South Wales) .
— M. Blanchard (André), 5, rue Charles-Fournier, Chamalières (Puy-de -
Dôme), Lépidoptères.— M me Corlieux, professeur à l ' Ecole Normale, Aigre-
feuille-d'Aulnis (Charente-Inférieure), — M . Reed (Edwyn-P .), Casilla 1802 ,
Valparaiso (Chili), Insectes du Chili . Cicindèles du globe. — M. Santa Cru z
(Professeur D r Alcibiades), Director del Instituto de Botanica de la Univer -



— 111 —

INSTITUT DE BOTANIQUE SYSTÉMATIQUE DE L ' UNIVERSITÉ DE GENÉVE .
Candollea., vol . VI .

Ce périodique est l ' organe officiel du Conservatoire et du Jardin botanique s
de Genève et paraît tous les deux ans. Il est rédigé actuellement par le Profes -
seur B .-P .-G. lIOCIREUTINER, qui dirige à la fois les institutions précitées
et l ' herbier Boissier, le tout réuni sous le nom d ' Institut de Botanique systé-
matique de l ' Université .

Le VI e volume (1934-1936) sort de presse .
Une préface intitulée In Memoriam est dédiée à la mémoire de John

BRIQUET ; avec une excellente reproduction du buste du regretté botanist e
genevois, elle donne une liste des noms et combinaisons de noms de plante s
créés par lui .

Ensuite vient un article d 'une vingtaine de pages de M. Fr. MACBRIDE ,
de Chicago : 45 espèces nouvelles ou débaptisées de phanérogames du Pérou ,
avec un grand nombre de variétés nouvelles également .

Suivent deux articles très courts : l 'un, posthume, de deux pages, pa r
M . J . BRIQUET, est consacré à deux Méliacées nouvelles ; l 'autre, de troi s
pages, par M. BECUERER, se rapporte à la nomenclature de deux espèce s
d ' Ashlenium.

Le quatrième article est une bibliographie très complète du botanist e
A. SAINT-YVES, par F . CAVILLIER, avec portrait, liste des publications e t
des noms dédiés à cet auteur .

Puis, M. Ch . BAEnNI discute en deux pages de la position systématique d u
genre Goethalsia .

Enfin, occupant . la majeure partie du volume, vient, la monographie d u
genre Cestrum, par P . FRANGES . C 'est la première partie de cet ouvrage
considérable — près de 500 pages — qui a valu à son auteur une distinction ,
recherchée des botanistes systématiciens : le prix de Candolle, décerné par
la Société de Physique et d 'Histoire naturelle de Genève .

Les quatre-vingt-dix dernières pages du volume sont occupées par le qua-
trième fascicule des Plantae Hocln•eutineranae, publié avec la collaboration d e
divers spécialistes ; les Graminées ont été déterminées par M . CHASE, d e
Washington, sauf les Festuca déterminés par SAINT-YVES et les Bain butées
et Agrostis par M lle CAMUS, de Paris ; les Cypéracées sont l ' ôeuvre d e
G. KüICENTHAL, de Coburg ; les Orchidées, du D r SCIILECIITER (d), de Berlin ;
les Zingibéracées, du Dr VALETON (d), de Buitenzorg ; les Loranthacées, d u
Professeur LANSER, de Groningue et les autres familles, du Professeu r
B.-P .-G . hOCIIREI TINEn .

Ce volume important fait honneur aux institutions qui le publient et témoi-
gne de l ' activité scientifique qui y est déployée . D 'autant plus qu ' il est accom-
pagné d ' un supplément, début d ' un nouveau périodique, intitulé Boissiéra.
Ce volume est vendu 40 francs avec son supplément .

***

P. FERRIER, Les Champignons que chacun doit connaître, 92 p ., 1937, chez
l 'auteur, 54, Côte-de-Saverne, Saverne (Bas-Rhin) .

On ne compte plus les manuels à l 'usage des débutants qui sont éclo s
depuis quelques années . Voici le dernier né . Il mérite d ' être signalé car s 'i l
est des plus élémentaires, du moins il ne contient pas d ' erreurs . Après quelque s
indications générales, on y trouvera la description d ' une quarantaine d ' espèce s
choisies parmi les plus communes, soit dans la série des comestibles, soit


